

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

ATTIJARI LEASING

Siège social : Rue du Lac d'Annecy –1053 Les Berges du Lac- Tunis

La Société ATTIJARI LEASING publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4^{ème} trimestre 2015.

		(Mt en Milliers de dinars)						
		QUATRIEME TRIMESTRE			Cumul au 31 décembre			
4 ^{ème} trimestre 2015		2015	2014	Var en %	2015*	2014**	Var en %	
1	Approbations							
2	Répartition des approbations / secteurs & par types	Total	77 030	66 949	15%	273 631	268 284	1,99%
	2-1 Agriculture	Mobilier	13 214	13 770	-4%	42 989	51 157	-15,97%
		Immobilier	0	578		200	991	
	2-2 Industrie	Mobilier	6 863	8 883	-23%	27 001	32 614	-17,21%
		Immobilier	0	0		0	80	
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	10 233	5 335	92%	32 277	25 948	24,39%
		Immobilier	327	770		327	1 108	
	2-4 Tourisme	Mobilier	1 272	1 436	-11%	5 743	4 493	27,82%
		Immobilier	220	0		220	477	
	2-5 Services et commerce	Mobilier	42 823	34 065	26%	152 926	141 260	8,26%
		Immobilier	2 078	2 111	-2%	11 948	10 156	17,64%
3	Mises en force							
4	Répartition des mises en force /secteurs & par types	Total	60 750	54 460	11,5%	215 750	215 200	0,26%
	4-1 Agriculture	Mobilier	9 366	10 160	-7,8%	33 462	39 613	-15,53%
		Immobilier	0	436		200	452	
	4-2 Industrie	Mobilier	5 288	10 141	-47,9%	18 881	27 633	-31,67%
		Immobilier	0	0		0	80	
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	7 750	4 447	74,3%	20 738	15 406	34,61%
		Immobilier	0	951		0	951	
	4-4 Tourisme	Mobilier	695	757	-8,2%	3 557	3 886	-8,47%
		Immobilier	0	0		0	498	
	4-5 Services et commerce	Mobilier	36 502	25 226	44,7%	131 603	119 447	10,18%
		Immobilier	1 149	2 342	-50,9%	7 309	7 234	1,04%
5	Total des engagements en cours					468 254	443 026	5,69%
6	Total des engagements classés					48 244	46 138	4,56%
7	Trésorerie Nette					9 213	9 911	-7,04%
8	Structure des Ressources					389 213	379 265	2,62%
	Emprunts obligataires					38%	36%	
	Emprunts bancaires					35%	52%	
	Emprunts étrangers					7%	5%	
	Certificat de dépôt					20%	0%	
	Billets de trésorerie					0%	7%	
9	Capitaux propres ***					34 590	31 192	10,89%
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring		22 278	20 341	9,5%	42 466	39 169	8,42%
11	Revenus nets de leasing		22 265	20 162	10,4%	42 435	38 866	9,18%
12	Produits nets de leasing		9 631	8 810	9,3%	17 184	16 529	3,96%
13	Total charges d'exploitat ⁹ hors provisions		3 371	3 384	-0,4%	6 584	6 437	2,28%

* Données non auditées

** Données financières définitives et auditées

*** compte non tenu du résultat annuel de l'exercice et de l'effet du changement de la méthode de calcul de la provision "circulaire BCT 2013-21"

Approbations : Contrats de leasing approuvés

Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring bruts et de participations nettes de provisions

Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing et de factoring

Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Interêts de financement

Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers

Commissions factoring : commissions / factures achetées

Commissions de financement : produits/financements des factures achetées

Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières

Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation

Les faits marquants

* Une hausse des approbations de 15 % par rapport au quatrième trimestre 2014.

* Une hausse des mises en force de 11,5 % par rapport au quatrième trimestre 2014.

* Les ressources d'emprunts ont augmenté de 2,62 %

* Le taux des actifs classés à connu une baisse comparé à la même période passant de 10,41 % à 10,30 %

* Les Capitaux propres ont enregistré une augmentation de 10,89 % compte tenu des résultats de l'exercice 2014

* Les charges d'exploitations ont connu une légère variation par rapport à la même période de l'exercice 2014 de 2,28%

Autres informations de l'année 2015

Renouvellement de la certification ISO 9001 traduisant la conformité du système management de la qualité.

Emission de l'emprunt obligataire 2015-2 de 30 MD le 16 novembre 2015 et clôture anticipée le 19 novembre 2015.